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Când lumea din jurul nostru e instabilă, fie
din cauza problemelor personale, nesiguran‐
ței economice, bolilor sau tulburărilor socia‐

le, este firesc să fim și noi afectați. Când pământul ce
părea stabil ne fuge de sub picioare, frica ne cuprin‐
de.

Frica de viitor și frica de schimbare ne pot co‐
pleși. Din momentul în care se întâmplă asta, avem
tendința naturală de a încerca să controlăm eveni‐
mentele și de a lua lucrurile în propriile mâini.

Ți-ai dori să ai certitudinea că, indiferent cât de
riscantă este situația în care ai ajuns, nu ți se va în‐
tâmpla niciun rău? Ți se pare că în vremurile noas‐
tre această pace a minții este doar o idee? Vestea
bună este că poți găsi siguranță și seninătate în
Dumnezeu, chiar în mijlocul furtunii, când valul de
frică se îndreaptă către tine și când curentul îngrijo‐
rării amenință să te doboare.

Biblia spune că ne putem aștepta să trecem prin
dificultăți pe acest pământ (Ioan 16:33). Vestea buna
este că Dumnezeu ne promite că o să fie întotdeau‐
na lângă noi. Chiar dacă ar fi să umblu prin valea
cea mai întunecată, nu mă tem de niciun rău, căci Tu
ești cu mine (Psalmul 23:4). Am necurmat pe Dom‐
nul înaintea ochilor mei. Când este El la dreapta
mea, nu mă clatin (Psalmul 16:8).

Nimeni nu știe ce ne aduce viitorul. De cele mai
multe ori nu știm dacă obstacolele cu care ne con‐
fruntăm sau situațiile dificile prin care trecem vor
dispărea într-un minut, într-o lună sau dimpotrivă,
vor dura toată viața. Ceea ce credința știe, însă, este
că Dumnezeu ne va alina suferința. El va fi acolo
lângă noi în momentele dificile.

Trăim într-o lume cu un ritm al schimbării din ce
in ce mai rapid, iar schimbarea atrage după sine ne‐
siguranță. Nesiguranța aduce îngrijorare, stres și un
sentiment general de neliniște. Sentimentele de neli‐
niște, insatisfacție și anxietate ne subminează bucu‐
ria și credința. Putem deveni dezorientați, iritabili și
epuizați emoțional.

Biblia ne sfătuiește: Aruncați asupra Lui toate în‐
grijorările voastre, căci El Însuși îngrijește de voi. (1
Petru 5:7). Dumnezeu dorește ca noi să-i dăm Lui
toate grijile noastre, ca El să aducă speranță în ini‐
ma noastră, pace în sufletul nostru și putere în viața
noastră.

Dumnezeu ne iubește atât de mult încât L-a tri‐
mis pe propriul Său Fiu pe pământ, în persoana lui
Iisus Hristos (Ioan 3:16). El este tot ce ți-ai putea
dori de la prieten, un consilier sau un profesor.
Odata ce Iisus vine în viața ta, prezența Lui este în‐
totdeauna cu tine.

Dacă nu ai găsit încă acea oază de speranță, pace
și stabilitate în prezența lui Dumnezeu, te invităm
să-L primești pe Fiul Său, Iisus Hristos, în inima ta.
Poți să-L primești pe Iisus, spunând următoarea ru‐
găciune:

Dragă Iisus, Îți mulțumesc că ai murit pentru mine 
ca eu să am viață eternă. Te rog, iartă-mă pentru fie‐
care greșeală și faptă neiubitoare pe care am făcut-o 
vreodată. Vino în inima mea, dă-mi darul Tău al 
vieții veșnice și ajută-mă să cunosc iubirea și pacea 
Ta. Îți mulțumesc că ești alături de mine, din acest 
mo‐ment, pentru totdeauna. Amin!

Pentru mai multe detalii, vizitați site-ul nostru:
https://activated-europe.com/ro/
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